

Expediente: 3956/21

Carátula: HUERGO MARIA ANGELICA C/ HEREDEROS DE HADAD FORTUNATO S/ PRESCRIPCION ADQUISITIVA

Unidad Judicial: OFICINA DE GESTIÓN ASOCIADA CIVIL Y COMERCIAL Nº 2

Tipo Actuación: **DECRETOS CON FD** Fecha Depósito: **09/05/2025 - 00:00** 

Notificación depositada en el/los domicilio/s digital/es: 90000000000 - HADAD, JORGE FORTUNATO-DEMANDADO/A 9000000000 - HADAD, EUGENIA ELIZABETH-DEMANDADO/A

9000000000 - HADAD, ROSANA-DEMANDADO/A

9000000000 - HADAD, VIVIANA GRACIELA-DEMANDADO/A 9000000000 - HADAD, IRMA ESTELA-DEMANDADO/A 30716271648512 - HADAD, ALFREDO NESTOR-DEMANDADO/A 9000000000 - HADAD, ELVA DEL VALLE-DEMANDADO/A 9000000000 - HADAD, PATRICIA RAQUEL-DEMANDADO/A 9000000000 - HADAD, FERNANDO DOMINGO-DEMANDADO/A 9000000000 - SALOMON. CLARA ROSA-DEMANDADO/A

9000000000 - HADAD SALOMON, ALFREDO NESTOR-DEMANDADO/A

9000000000 - HADAD, SILVIA INES-DEMANDADO/A

9000000000 - MARAÑON, MABEL EDITH-HEREDERO/A DEMANDADO/A 9000000000 - MARAÑON, GUSTAVO ADOLFO-HEREDERO/A DEMANDADO/A 9000000000 - MARAÑON, ALDO ROBERTO-HEREDERO/A DEMANDADO/A

30716271648512 - HADAD, ROSA ELENA-DEMANDADO/A 90000000000 - HADAD, EDGARDO HUMBERTO-DEMANDADO/A

23278430294 - HUERGO, MARIA ANGELICA-ACTOR/A

## PODER JUDICIAL DE TUCUMÁN

CENTRO JUDICIAL CAPITAL

Oficina de Gestión Asociada Civil y Comercial N° 2

ACTUACIONES N°: 3956/21



H102325493404

Juzgado Civil y Comercial Común XIIa. Nominación

JUICIO: HUERGO MARIA ANGELICA c/ HEREDEROS DE HADAD FORTUNATO s/ PRESCRIPCION ADQUISITIVA. EXPTE. N° 3956/21

Proveyendo actuación: CONTESTO OFICIOS - POR: TONETTI, GRISELDA - 04/05/2025 23:56

San Miguel de Tucumán, mayo de 2025.

- 1) Agréguese la contestación de oficio de Mesa de Entradas de San Salvador de Jujuy.
- **2)** Atento a las constancias de autos, y previo a la publicación de edictos correspondiente, preste juramento en los términos del art. 204 del CPCC.
- 3) A la apertura a pruebas, oportunamente. ATF-3956/21

## Actuación firmada en fecha 08/05/2025

Certificado digital:

CN=FRIAS ALURRALDE Raul Jose, C=AR, SERIALNUMBER=CUIL 20259226288

La autenticidad e integridad del texto puede ser comprobada en el sitio oficial del Poder Judicial de Tucumán https://www.justucuman.gov.ar.